



АТОМНИК України

№35 (874) 31 серпня 2017 року
Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ЗАВОД — ЇЇ ДОЛЯ

Профгрупорг Наталья ШЕВЧУК

Работает Наталья Геннадиевна распределителем работ на участке по изготовлению и монтажу металлоконструкций ремонтно-механического завода ГП «ВостГЭК». На первый взгляд, обычная женщина, но в ее горящих глазах видна неугасимая энергия. Все, за что берется Наталья Шевчук, просто «горит» в ее руках. Она правая рука мастера участка: подготовка необходимой документации на выполнение различных видов работ во всех подразделениях предприятия — это ее сфера деятельности. Ежедневно Наталья Геннадиевна приходится иметь дело с огромным количеством данных, всевозможными чертежами, актами, приказами... Как правило, все это готовится предварительно, но о размерности в работе, по словам Натальи, речь и не идет. «Наш участок многогранный, — рассказывает женщина, — много работы на выезде — шахты, сернокислотный цех, гидрометаллургический завод, Днепродзержинский химический завод. Наибольшая сложность, наверное, состоит в организации работы, поскольку часто возникают неотложные ситуации в производственном процессе подразделения, и тогда в короткое время нужно переформировать всю подготовленную ранее документацию».



Ремонтно-механический завод — единственное место работы Натальи Шевчук. Сюда она пришла в 1991 году учеником электромонтера по обмотке и изолировке электрооборудования сразу после школы. Параллельно прошла обучение на распределителя работ. В вечернее время училась на техника-экономиста в Желтоводском промышленном техникуме. Наталья Геннадиевна — человек целеустремленный, активный и ответственный. Поэтому работники участка выбрали ее своим профгрупоргом, понимая, что это серьезное дело нельзя доверять случайному человеку. Профсоюз — это, прежде всего, сложная организационная система, для работы которой важна инициатива. Как известно, под лежачий камень вода не течет. Все вопросы, связанные с выполнением пунктов коллективного договора предприятия, коллеги по цеху адресуют Наталье, а она передает их дальше — в завод, где и принимаются соответствующие решения.

Как истинная женщина, Наталья любит рукодельничать — вяжет спицами и вышивает. А главное, несмотря на огромный ворох забот как на работе, так и дома, Наталье всегда удается оставаться на высоте.

Татьяна КОРСУНОВСКАЯ,
фото автора

ПРОФЕСІОНАЛЬНА РОБОТА СПІЛЧАН

«Шахтерская слава» горняков

Нет в забое легкой работы, труд горняков не просто подземный, он физически очень тяжелый. Каждый шаг должен быть заранее продуман, каждое действие взвешено — здесь нет места ошибке. Именно такая опасная и сложная работа у бригады горняков очистного забоя участка буровзрывных работ Новоконстантиновской шахты. Они готовят шахтные блоки к массовым взрывам — бурят шпуры и скважины с помощью самоходных буровых установок.

Это направление подземной деятельности требует высокой точности, поэтому не удивительно, что поручают такую работу самым ответственным и высокопрофессиональным работникам. После того как бригада подготовит блоки шахты, работы по выемке руды проходят в максимально безопасных условиях и с высоким качеством. На счету бригады выполнение одной из самых сложных и опасных задач: бурение глубокой скважины между стволами шахты для расконсервирования одного из них. Эти мужественные люди трудятся под землей вместе уже не один год, полнотой доверяя друг друга, а иначе в подземных условиях труда и не бывает. Профессиональное мастерство горняков этой бригады отмечалось высокими наградами: Анатолий



Марциненко и Сергей Бондар — кавалеры двух степеней знака «Шахтерская слава». В нынешнем году к награждению нагрудным знаком «Шахтерская слава» III степени представлен Александр Зелюнок, который трудится на шахте тринадцать лет. За эти годы досконально изучил особенности работы буровых самоходных установок разных типов, рациональные способы ведения работ на очистной выемке. В работе Александр не ищет легких путей, подходит к выполнению производственных задач с технической смелостью. Его рапортования неоднократно использовались в производственной цепочке. Так,

вместе с коллегами он выполняет качественное бурение шпуров и скважин для подготовки сложных взрывных работ, что ускорило введение в эксплуатацию в 2016 году четырех очистных блоков. Александр — настоящий передовик не только на производстве, но и в общественной работе — член профсоюзного комитета шахты. В течение многих лет он бессменный спорторганизатор Новоконстантиновской шахты, капитан футбольной команды НК, а с 2016 года — председатель районной федерации футбола Маловисовского района. Все, кто знает Александра, отмечают его целеустремленность, от-

ветственность, высокую требовательность к себе и колоссальное трудолюбие.

Ежедневный труд горняков — людей особого сплава — вызывает гордость и уважение. Так пусть мастерство и мужество, выдержка и самоотверженность, которые они ежедневно проявляют в своей работе, будут по достоинству оценены.

Татьяна КОРСУНОВСКАЯ
На фото (слева направо): горняки очистного забоя Александр ЗЕЛЮНОК, Анатолий МАРЦИНЕНКО, Сергей БОНДАР

Фото председателя профкома шахты Александра ЗОВВЫ
(Материалы по теме — на 2-й стр.)

ЗАХИСТИМО ТИХ, ХТО ЗАХИЩАЄ НАС!

Южноукраїнські авторемонтники передали військовим чергову партію відновленої техніки

У серпні авторемонтники Южно-Українського енергокомплексу після капітального ремонту передали військовим чергову партію техніки. Відновлення двигунів і коробки передач автомобіля КамАЗ для 40-ї окремої артилерійської бригади м. Первомайськ, УАЗ-469 для 10-ї морської авіаційної бригади м. Миколаїв та бензовоза Урал-4320 для 14-ї радіотехнічної бригади Повітряних сил України м. Одеса було виконано силами волонтерів на базі автотранспортного господарства (АТГ) ВП ЮУАЕС.

За два місяці проведено повний капремонт двигуна та коробки передач до КамАЗу, капітальний ремонт ходової частини, гальмівної системи, роздавальної коробки передач, рульового управління та наладку ав-

томобіля Урал після встановлення двигуна. У машину на базі АТГ (доставлена на базу АТГ на буксирі) виконано повне відновлення салону та двигуна.

«Якщо рахувати за весь час нашої діяльності, то від-

ремонтовані силами працівників автотранспортного господарства та енергокомплексу машини для військових ми передаємо вже, напевно, уг'ятдесяте, — підкреслює директор АТГ ВП ЮУАЕС Петро Форостяний. — Спільними зусиллями ми всі — хто матеріально, хто морально чи фізично, робимо важливу й потрібну роботу. Переконані, що ця техніка надійно слугуватиме військовим і надалі. І бажано, аби в майбутньому ми ремонтували її лише для мирних цілей. А поки наш

колектив завжди готовий допомагати армії. Бійці на передовій захищають наше мирне небо і землю, ми ж тут, на місцях, теж робимо все можливе для встановлення миру».

Про якість ремонту, що виконується на базі автотранспортного господарства, говорять самі військові. Капітан 14-ї радіотехнічної бригади Повітряних сил України м. Одеса Валерій Оніхтеров зазначає, що послугами волонтерів автотранспортного господарства скористалися вперше.

Про фонд і ремонтників Южно-Українського енергокомплексу, які допомагають армії у відновленні техніки, дізналися від товариша по службі. Приймаючи відремонтований бензовоз Урал, він підтверджує: «Приїхали машину на базу АТГ у жалюгідному стані — 20 років простояла. Після ремонту «накатали» вже 80 кілометрів. Якістю — задоволені».

На відміну від військових радіотехнічної бригади, бійці 40-ї окремої артилерійської та 10-ї морсь-

кої авіаційної бригад є частими гостями АТГ ВП ЮУАЕС. Заступник начальника по тилу 40-ї бригади Андрій Рахманінов до слів вдячності на адресу колективу Южно-Українського енергокомплексу додає: «З волонтерами автотранспортного господарства співпрацюємо вже два роки — фактично з початку формування нашої бригади. І завжди якість їхньої роботи була на висоті».

Забирати машини до місць їхньої дислокації військові приїхали не з порожніми руками. Від імені командувача та особового складу 40-ї окремої артилерійської бригади генеральному директору ВП ЮУАЕС Володимирі Лісниченку, директору АТГ Петру Форостянному та колективу автотранспортного господарства було вручено листи подяки. Бійці 10-ї морської авіаційної бригади, подякувавши авторемонтникам за працю та якість, подарували пам'ятний знак, а військовослужбовці 14-ї бригади вручили волонтерам свій прапор, поповнивши таким чином колекцію АТГ, у якій зберігаються стяги всіх військових частин, яким ремонтники надавали допомогу у відновленні техніки за всі роки війни на сході країни.



